
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 005/2024)

06 DE MAIO DE 2024 - 19:00

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

005/2024 REQUERIMENTO

VERANICE PEGORINI BALDISSERA, Vereadora da Bancada do PT, Membro Titular desta Casa
Legislativa, com base no Art. 7º, § 1º da Lei Municipal Nº 1.022/2020, vem a presença de Vossa Excelência
e dos nobres pares, a fim de justificar a sua ausência na Quarta Reunião Ordinária, realizada no dia 19 de
abril do corrente ano, por estar acompanhando sua mãe, idosa de 88 anos de idade que, estava internada
no Hospital de Caridade de Erechim, conforme consta no Atestado Médico em anexo.
Nos termos regimentais, requer seja aceita a justificativa de ausência.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

018/2024 INDICAÇÃO

Os VEREADORES DAS BANCADAS DO MDB, PT e PP, representadas neste ato pelos vereadores que
abaixo subscrevem, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o disposto no Regimento
Interno desta Casa Legislativa, propõem a seguinte INDICAÇÃO ao Poder Executivo Municipal:
INDICAM ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que, através da Secretaria Municipal de Saúde juntamente
com o Conselho Municipal de Saúde, encontrem uma forma para auxiliar a paciente Fabiane Ribicki Perin,
moradora deste município e, que devido a gravidade de seu quadro clínico atual, demanda um tratamento
extremamente caro.
O Poder Legislativo por sua vez entende que é de suma importância que o município de Maximiliano de
Almeida disponibilize um aporte de recursos na mesma proporção que fora destinado ao morador deste
município que precisou de atendimento médico em outro estado da federação, pois, por se tratar de uma
questão humanitária é necessário que o ente público também faça sua parte para auxiliar esta cidadã
maximilianense neste momento difícil que está passando.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

019/2024 INDICAÇÃO

INDICA ao Poder Executivo que providencie a instalação de um ponto de internet na Linha Floresta, para
com isso, possibilitar às famílias daquela região do interior do nosso município e, que ainda não possuem
sinal de internet, acesso a esta importante ferramenta tecnológica.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

020/2024 INDICAÇÃO

INDICA ao Poder Executivo que, através do setor competente, realize a manutenção necessária da
iluminação pública, providenciando a substituição das lâmpadas queimadas em toda a rua da saída da
cidade sentido a Marcelino Ramos.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO



001/2024 MOÇÃO

MOÇÃO DE INDICAÇÃO A AVENOR PARA QUE ESTA FIRME CONVÊNIO COM O BALCÃO DO
CONSUMIDOR/PROCON DA UPF CAMPUS LAGOA VERMELHA/RS.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

025/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

ESTABELECE AS MEDIDAS CAUTELARES, O RITO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO SANITÁRIO,
BEM COMO AS INFRAÇÕES E PENALIDADES APLICÁVEIS NAS AÇÕES DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO
MUNICIPAL - SIM.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

023/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

Autoriza ao Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com o CONSELHO COMUNITÁRIO PRÓ
SEGURANÇA PÚBLICA - CONSEPRO e dá outras providências.


